
 

 

 

 

 

 

SZKLANA WAGA KUCHENNA 

IC201/AC201WW 

 

Lider w dziedzinie wag kuchennych 

Instrukcja obsługi 

 

Dziękujemy za zakup wagi kuchennej 

Accuweight. Waga kuchenna Accuweight jest 

przykładem doskonałego projektu i wykonania.  

Przed użyciem należy dokładnie przeczytać 

niniejszą instrukcję obsługi. Instrukcję należy 

zachować do wykorzystania w przyszłości. 
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Wskazówki ogólne 

Przed uruchomieniem urządzenia należy uważnie przeczytać instrukcję 

obsługi i zachować ją wraz z gwarancją, paragonem i w miarę możliwości 

pudełkiem z opakowaniem wewnętrznym. W przypadku przekazania tego 

urządzenia innym osobom należy przekazać również instrukcję obsługi. 

• Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku prywatnego, a nie 

komercyjnego. 

• Używaj urządzenia tylko zgodnie z przeznaczeniem. 

• Nie należy używać uszkodzonego urządzenia. 

• Przechowywać z dala od ciepła, bezpośredniego światła słonecznego, 

wilgoci (nigdy nie zanurzać w płynach) i ostrych krawędzi. 

• Nie próbuj naprawiać urządzenia na własną rękę. Zawsze kontaktuj się z 

autoryzowanym technikiem. 

 

Symbole w niniejszej instrukcji obsługi 

Ważne informacje dla Twojego bezpieczeństwa są specjalnie oznaczone. 

Należy bezwzględnie przestrzegać tych instrukcji, aby uniknąć wypadków i 

zapobiec uszkodzeniu urządzenia: 

OSTRZEŻENIE: Ostrzega przed niebezpieczeństwem dla zdrowia i 

wskazuje na możliwe zagrożenia dla zdrowia.  

 

PRZESTROGA: Oznacza możliwe zagrożenia dla urządzenia lub 

innych obiektów. 

 

UWAGA: Podkreśla wskazówki i informacje. 

 

Dzieci   

• W trosce o bezpieczeństwo Państwa dzieci prosimy o trzymanie 

wszelkich opakowań (torebek foliowych, pudełek, styropianu itp.) poza 

ich zasięgiem.   

OSTRZEŻENIE: Nie pozwalać małym dzieciom na zabawę folią. 

Istnieje niebezpieczeństwo uduszenia się!    

  



• Dzieci powinny być przez cały czas nadzorowane, aby zapewnić, że nie 

będą się bawić urządzeniem. 

 

Postępowanie z bateriami 

 

OSTRZEŻENIE: 

 

• Nie wystawiaj baterii na działanie wysokich temperatur lub 

bezpośredniego światła słonecznego. 

• Nigdy nie wrzucaj baterii do ognia. Istnieje niebezpieczeństwo 

wybuchu! 

• Baterie należy trzymać z dala od dzieci. Nie są one zabawką. 

• Baterie mogą zostać połknięte, co może zagrażać życiu. Jeśli bateria 

została połknięta, natychmiast poszukaj pomocy medycznej. 

• Nie należy otwierać baterii na siłę. 

• Unikaj kontaktu z metalowymi, przedmiotami. (Pierścienie, gwoździe, 

śruby et cetera.) Istnieje niebezpieczeństwo zwarcia! 

• W wyniku zwarcia baterie mogą się znacznie nagrzać lub nawet 

zapalić. Może to doprowadzić do poparzeń.  

• Dla własnego bezpieczeństwa bieguny baterii powinny być podczas 

transportu zakryte paskami samoprzylepnymi.  

• W przypadku wycieku z baterii nie należy wcierać płynu do oczu lub na 

błony śluzowe.  

• W przypadku kontaktu rąk z cieczą należy je dokładnie umyć, a oczy 

przepłukać czystą wodą; jeśli objawy nie ustąpią należy skonsultować 

się z lekarzem.   

 

Montaż baterii 

UWAGA:  

Tam, gdzie jest to wymagane, dostarczone baterie zostały 

zabezpieczone na czas transportu plastikową folią. 

1. Ta waga działa na 2 baterie "AAA" (w zestawie). Przed przystąpieniem 

do pracy usuń z baterii plastikową folię. Zawsze wymieniaj wszystkie 

baterie w tym samym czasie; nie mieszaj starych i nowych baterii. Nie 

mieszaj baterii alkalicznych, standardowych (węglowo-cynkowych) lub 

akumulatorowych (ni-cad, ni-mh, itp.). 

2. Otwórz komorę baterii znajdującą się na spodzie wagi. 



3. Umieść baterie w komorze baterii zgodnie z symbolami polaryzacji 

zaznaczonymi w komorze. 

4. Załóż pokrywę komory baterii. 

5. Wymień baterie, jeśli na wyświetlaczu pojawi się napis "Lo" lub odczyty 

staną się niewyraźne lub nieregularne. 

 

PRZESTROGA: 

 

• Baterie mogą stwarzać zagrożenie zadławienia. Nie pozwól, aby dzieci 

miały do czynienia z bateriami. 

• Nie wrzucaj baterii do ognia. Baterie mogą eksplodować lub wyciekać. 

Wyjmij baterie, jeśli waga nie będzie używana przez dłuższy czas. 

 

Ogólna operacja ważenia 

1. Umieść wagę na twardej, równej powierzchni. 

2. Naciśnij przycisk "     - ZERO", aby włączyć wagę. Na wyświetlaczu 

najpierw pojawi się "8888", a następnie zero, gdy będzie gotowa do 

użycia. Jeśli wyświetlacz nie pokazuje zera, naciśnij przycisk "     - 

ZERO", aby wyzerować (wytarować) wagę. Na wyświetlaczu pojawi się 

napis "tArE", a następnie zero. Waga jest gotowa do użycia.  

3. Twoja waga jest ustawiona fabrycznie na ważenie w funtach/uncjach. 

Aby przełączać się pomiędzy funtami/uncjami (lb oz), gramami (g), 

uncjami płynnymi (fl:oz) i mililitrami (ml), naciśnij przycisk "UNIT". 

Odmierzanie płynnych składników: Funkcja odmierzania płynów jest 

odpowiednia dla wszystkich płynów na bazie wody, w tym wina, mleka, 

bulionu, śmietany itp. Uwaga: Oleje mają niższy ciężar właściwy, co 

spowoduje odczyt objętości o około +10%. W przypadku odmierzania 

olejów objętościowo na tej wadze, prosimy o odpowiednie dostosowanie. 

4. Umieść przedmiot, który ma być zważony na środku platformy. 

Wyświetlona zostanie waga. W miarę dodawania masy, wyświetlana 

masa zwiększa się. 

5. Waga wyłączy się automatycznie po 3 minutach, jeśli nie ma zmiany 

wagi, lub po jednej minucie, gdy ważone składniki zostaną usunięte. 

Naciśnij i przytrzymaj  

"     - ZERO", aby wyłączyć wagę ręcznie.  

  



Operacja tarowania 

Możesz chcieć zważyć składniki w misce lub innym pojemniku (nie 

dołączonym do zestawu). W takim przypadku należy wytarować lub 

zrównoważyć wagę miski, aby wyświetlana była tylko waga składników. 

1. Wybierz pojemnik, który będzie bezpiecznie balansował na platformie 

bez przechylania się lub ryzyka upadku. Nie należy używać ciężkiego 

pojemnika, ponieważ może to zmniejszyć maksymalną pojemność wagi. 

2. Podczas gdy waga jest wyłączona, umieść pusty pojemnik na platformie 

wagi. Włącz wagę. Na wyświetlaczu pojawi się "8888", a następnie zero. 

Masa pojemnika została wyzerowana. 

3. Dodaj składnik, który ma być zważony. Na wyświetlaczu pojawi się waga 

samego składnika. 

4. Waga dodatkowych składników również może zostać wytarowana. Na 

przykład, jeśli przepis wymaga ½ lb ryżu i ½ lb fasoli, umieść ryż w 

misce. Po zważeniu odpowiedniej ilości ryżu, nacisnąć przycisk "     - 

ZERO". Na wadze pojawi się napis "tArE", a następnie zostanie 

wyzerowana. Dodaj ½ lb fasoli. Oba składniki zostały dokładnie zważone 

w tej samej misce. 

5. Gdy wagi składników zostały wytarowane, po zdjęciu przedmiotów z wagi 

na wyświetlaczu pojawi się liczba ujemna. Aby przywrócić wagę do zera 

dla nowego pomiaru, naciśnij przycisk "     - ZERO". Waga pokaże "tArE", 

a następnie resetuje się do zera. 

 

Środki ostrożności 

1. Czyść odsłonięte części miękką, lekko wilgotną szmatką. Do usuwania 

plam należy używać łagodnego mydła. Nigdy nie używaj detergentów, 

nadmiaru wody, impregnowanych ściereczek, ostrych środków 

czyszczących ani sprayów. Unikać kontaktu z kwasami, takimi jak soki 

cytrusowe. 

2. Nie należy manipulować przy wewnętrznych komponentach wagi. 

Postępowanie takie spowoduje unieważnienie gwarancji na to urządzenie 

i może spowodować jego uszkodzenie. Waga nie zawiera części, które 

mogą być serwisowane przez użytkownika. 

3. Mimo że waga została zaprojektowana jako urządzenie bezobsługowe, 

zawiera ona wrażliwe części elektroniczne. Unikaj surowego traktowania. 

Traktuj ją z troską, aby zapewnić najlepsze działanie. 

  



4. Ta waga jest przeznaczona wyłącznie do użytku domowego / 

konsumpcyjnego. Nie jest przeznaczona do użytku komercyjnego lub 

medycznego. 

5. Ta waga jest przeznaczona do odczytywania ciężarów do 11 lb x 0,1 oz / 

5000 g x 1 g / 176 fl. oz. x 0,1 fl. oz. / 5000 ml x 1 ml. Aby zapobiec 

uszkodzeniu, nie należy umieszczać na niej więcej niż 11 lb /5000 g / 176 

fl. oz. /5000 ml. 

6. Nie przechowuj wagi tam, gdzie przechowujesz chemikalia do 

czyszczenia. Opary z niektórych produktów gospodarstwa domowego 

mogą wpływać na elektroniczne komponenty Twojej wagi. Nie 

przechowuj wagi na boku. 

7. Ta waga jest niezwykle czułym urządzeniem ważącym. Aby zapobiec 

wyczerpaniu baterii, nie przechowuj niczego na wadze. 

8. Nie wyrzucaj baterii do ognia. Baterie mogą eksplodować lub wyciec. 

Zawsze wymieniaj wszystkie baterie w tym samym czasie; nie mieszaj 

starych i nowych baterii. Nie mieszaj baterii alkalicznych, standardowych 

(węglowo-cynkowych) lub akumulatorowych (ni-cad, ni-mh, itp.). Wyjmij 

baterie, jeśli waga nie będzie używana przez dłuższy czas.      

9. Ostrzeżenie o przeciążeniu: Jeżeli podczas ważenia na wyświetlaczu 

pojawi się napis "o-Ld", oznacza to, że przekroczona została 

maksymalna nośność wagi. Należy natychmiast usunąć ważony produkt; 

w przeciwnym razie może dojść do trwałego uszkodzenia. 

 

PRZESTROGA: Zmiany lub modyfikacje niezatwierdzone wyraźnie 

przez stronę odpowiedzialną za zgodność mogą unieważnić 

uprawnienia użytkownika do obsługi urządzenia. 

 

UWAGA: To urządzenie jest zgodne z częścią 15 przepisów FCC. 

Działanie podlega następującym dwóm warunkom: 

 

(1) To urządzenie nie może powodować szkodliwych zakłóceń. 

(2) To urządzenie musi akceptować wszelkie otrzymane zakłócenia, w tym 

zakłócenia, które mogą powodować niepożądane działanie. Niniejsze 

urządzenie zostało przetestowane i uznane za zgodne z ograniczeniami dla 

urządzeń cyfrowych klasy B, zgodnie z częścią 15 przepisów FCC. 

Ograniczenia te mają na celu zapewnienie rozsądnej ochrony przed 

szkodliwymi zakłóceniami w instalacjach domowych. Urządzenie to generuje, 

wykorzystuje i może emitować energię o częstotliwości radiowej i jeśli nie jest 



zainstalowane i używane zgodnie z instrukcjami, może powodować szkodliwe 

zakłócenia w komunikacji radiowej. Nie ma jednak gwarancji, że zakłócenia nie 

wystąpią w konkretnej instalacji. Jeśli urządzenie powoduje szkodliwe 

zakłócenia w odbiorze radiowym lub telewizyjnym, co można stwierdzić 

poprzez wyłączenie i włączenie urządzenia, zachęca się użytkownika do 

podjęcia próby skorygowania zakłóceń za pomocą jednego lub kilku z 

następujących środków: 

- Zmienić kierunek lub lokalizację anteny odbiorczej. 

- Zwiększenie odległości między urządzeniem a odbiornikiem. 

- Podłączenie urządzenia do gniazdka w innym obwodzie niż ten, do którego 

podłączony jest odbiornik.  

- Konsultacja ze sprzedawcą lub doświadczonym technikiem radiowo-

telewizyjnym w celu uzyskania pomocy. 

 

Deklaracja zgodności 

Niniejszym producent deklaruje, że ten produkt jest zgodny z podstawowymi 

wymaganiami i obowiązującymi przepisami dyrektywy EMC 2014/30/EU.  

Pełna deklaracja zgodności znajduje się na stronie: https://itronicsmall.com/eu-

declaration-of-conformity/   

 

Utylizacja   

Znaczenie symbolu "śmietnika" 

• Chroń nasze środowisko: nie wyrzucaj urządzeń 

elektrycznych do odpadów domowych. 

• Prosimy o oddanie urządzeń elektrycznych, których nie będą 

Państwo już używać, do punktów zbiórki przewidzianych do 

ich utylizacji. 

• Pomaga to uniknąć potencjalnych skutków nieprawidłowej 

utylizacji dla środowiska i zdrowia ludzi. 

• Przyczyni się to do recyklingu i innych form ponownego 

wykorzystania sprzętu elektrycznego i elektronicznego. 

• Informacje dotyczące miejsc, w których można pozbyć się 

sprzętu, można uzyskać od władz lokalnych. 

  



PRZESTROGA: Baterie/akumulatory nie mogą być wyrzucane 

razem z odpadami domowymi!  

• Baterie należy wyjąć z urządzenia. 

• Zużyte baterie należy oddać do odpowiedniego punktu zbiórki 

lub do sprzedawcy. 

• Twoje miasto lub władze lokalne mogą udzielić informacji o 

publicznych punktach zbiórki. 

 

Ten symbol można znaleźć na bateriach/akumulatorach, które zawierają 

niebezpieczne substancje: 

• Pb = zawiera ołów 

• Cd = zawiera kadm 

• Hg = zawiera rtęć 

• Li = zawiera lit 

 

IMPORTER: 

AZE Sp. z o.o. sp. k. 

Długa 29 

55-040 Królikowice 

info@thermopro.pl  

www.thermopro.pl  
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